

ГИМНАЗИЯ, В КОТОРОЙ УЧАТ ЖИТЬ

Эту фразу произнесла Татьяна Бойко 21 мая 2007 года на празднике, посвященном десятилетию Гимназии выходного дня и юбилейному, пятому выпуску гимназисток. Гимназия основана в 1997 году и успешно работает на базе Социально-психологического центра. За десять лет работы проведено 1735 лекционных и тренинговых занятий. На протяжении этого времени организатором и руководителем гимназии является Л.В. Рыбакова, социальный педагог высшей категории.



Целью разработанной программы является всестороннее развитие личности в психолого-эстетическом направлении и подготовка девочки-подростка к самостоятельной взрослой жизни. Задачи, которые поставили специалисты центра, следующие:

- дать слушателям основы психологических знаний и сформировать практические навыки, необходимые будущей женщине-хозяйке, матери, деловой женщине;
- сформировать навыки этического поведения, социальной работы, самоменеджмента;
- предоставить информационную и методическую помощь по вопросам психофизиологических особенностей развития женщины.

На этом мероприятии выпускницам вручили свидетельства об окончании двухгодичного курса по следующим дисциплинам:

- Психология общения и семейных отношений;
- Основы конфликтологии;
- Проблемы насилия в семье;
- Психофизиологические особенности юношеского возраста;
- Возрастная психология;
- Формирование ответственного поведения;
- Ваш выбор — здоровый образ жизни;
- Этика поведения и эстетика быта;
- Гендерные отношения.

На празднике присутствовали не только выпускники пятого выпуска, но и те, кто начинал свою преподавательскую деятельность в гимназии с самого ее начала, — психологи, социальные педагоги и работники Социально-психологического центра. От имени городского головы В.П. Удовиченко за вклад в многолетнюю работу Гимназии выходного дня были отмечены благодарностями Ю.Ф.Акименко, Л.В.Рыбакова, И.В.Фадеева, Л.А.Нелюбова, Л.И.Синица, М.А.Багнюк, Е.Б.Павленко.

На празднике в адрес гимназии и преподавателей прозвучали благодарности от родителей, которые отметили положительное влияние занятий на дочерей и семейный климат в целом. Занятия дают уверенность в себе, позволяют стать лучше, и даже сами родители многому учатся у собственных детей. Гимназистки открывают для себя науку психологию и выбирают соответствующую профессию.

Последние четыре учебных года слушатели гимназии под руководством специалистов центра проводят волонтерскую работу в школах города в период месячников экологического воспитания и здорового образа жизни, девочки самостоятельно проводят тренинговые занятия с учащимися младших классов. Лучшим волонтерам Наташе Кальчевой и Кристине Романенко также были вручены благодарности.

Праздничное мероприятие прошло интересно и весело, в зале витала дружеская атмосфера, созданная Т.Дубиной и О.Овчарук — молодыми специалистами Социально-психологического центра. Ими были проведены различные конкурсы и развлекательные игры. Нельзя не отметить выступление самих гимназисток, подготовивших для присутствующих зажигательные танцевальные номера, организатором которых была энергичная и жизнерадостная Светлана Шелепаха.

Гимназия выходного дня благодарит за постоянную поддержку администрацию Социально-психологического центра во главе с В.В.Одонец, отдел по делам семьи и молодежи городского исполнительного комитета во главе с Т.А. Бойко, а также всех психологов, социальных педагогов, социологов и привлекаемых специалистов, которые на протяжении десяти лет участвовали в формировании у слушательниц гимназии критических и открытых способов мышления по каждому вопросу.

Желаем, чтобы вас никогда не покидало вдохновение и упорство и постоянно сопровождал успех в работе и личной жизни. Пускай судьба воздаст вам сторицей за благородные дела, а жизненная нива из года в год засеивается зернами добра, любви и счастья.

Оксана ОВЧАРУК,
социолог Социально-психологического центра